6-синф. Ёзма иш. 
05.11.2015й. Синфи_________    Ф.И.О________________________________
1-вариант
1. Амалларни бажаринг:  





2. Ҳисобланг: 


3. Тенгламани ечинг: 




4. Пропорциянинг номаълум ҳадини топинг: 



5. Масалани ечинг:
Сотувчи килограмми 40 тенгедан 15 тонна қанд қабуллаб олди. Сотувчи қанднинг баҳосини 20% га орттириб сотди. Топилган фойданинг 25% ини солиқ учун тўлади. Сотувчининг тоза фойдаси неча тенге?



6-синф. Ёзма иш. 
05.11.2015й. Синфи_________    Ф.И.О________________________________
2-вариант
1. Амалларни бажаринг:  





2. Ҳисобланг: 


3. Тенгламани ечинг: 




4. Пропорциянинг номаълум ҳадини топинг: 



5. Масалани ечинг:
Фермер сотиш учун 8 ц картошка олиб келди. У биринчи куни сотиш учун олиб келинган картошканинг 0,7 қисмини сотди. Иккинчи куни қолганининг 40% ини сотди. Учинчи куни сотиш учун қанча картошка қолди?



6-синф. Тест. 
05.11.2015й. Синфи_________    Ф.И.О________________________________
1-вариант 
1. 0,6- нинг 5-га нисбатини топинг:
А)5:0,6         В) 5:6       С) 0,6:5         Д) 6:0,5      Е) 0,6:0,5
2.  -га тенг нисбатни топинг:
А)        В)       С)       Д)       Е) 
3. 7:5 нисбатга тескари нисбатни ёзинг:
А)5:7         В) 5:6       С) 7:5         Д) 7:0,5      Е) 0,7: 5
4. Каср сонларнинг нисбатини натурал сонларнинг нисбати кўринишида ёзинг: 
А)5:0,6         В) 5:6       С) 0,6:5         Д) 6:0,5      Е) 6:5
5. 96 сони 480 сонининг қанча процентини ташкил қилади
А)0,2         В) 2       С) 20         Д) 30      Е) 40
6.     5 кг 100 кг нинг қанча проценти
А)0,5         В) 5       С) 0,6         Д) 6      Е) 0,2
7. пропорциянинг номаълум ҳадини топинг: 
А) 0,8         В) 8       С) 5         Д) 18      Е) 15
8. Ҳисобланг: 
А) 0,4         В) 4       С) -8         Д) -14      Е) -28
9. Амалларни бажаринг: 
А) 18,2         В) 22,8       С) 5         Д) 12,8      Е) 12
10. Тенгламани ечинг: 
А) 19         В) 29       С) 1,9         Д) 1,8      Е) 2,9
11. 127,5 м матодан 51 куйлак тикилди. Шундай 18 куйлак неча метр матодан тикилади.
А) 0,5         В) 15      С) 5         Д) 35      Е) 45

12. Тенгламани ечинг: 
А) 7         В) 17      С) 3       Д) 30      Е) 47
13. Радиуси 5 см бўлган айлананинг узунлигини топинг
А) 31         В) 34      С) 3       Д) 31,4      Е) 34,1
14. -ни топинг: 
А) 0,3         В) 13      С) 3       Д) 30      Е) 41
15. 28 кг картошкадан 5,6 кг крахмал олинади. 35 кг картошкадан неча килограмм крахмал олинади
А) 0,7         В) 2      С) 7         Д) 17      Е) 22







           
















6-синф. Тест. 
05.11.2015й. Синфи_________    Ф.И.О________________________________
[bookmark: _GoBack]2-вариант 
1. Ҳисобланг: 
А) 0,4         В) 4       С) -8         Д) -14      Е) -28
2. Амалларни бажаринг: 
А) 18,2         В) 22,8       С) 5         Д) 12,8      Е) 12
3. Тенгламани ечинг: 
А) 19         В) 29       С) 1,9         Д) 1,8      Е) 2,9
4. 127,5 м матодан 51 куйлак тикилди. Шундай 18 куйлак неча метр матодан тикилади.
А) 0,5         В) 15      С) 5         Д) 35      Е) 45
5. Тенгламани ечинг: 
А) 7         В) 17      С) 3       Д) 30      Е) 47
6. Радиуси 5 см бўлган айлананинг узунлигини топинг
А) 31         В) 34      С) 3       Д) 31,4      Е) 34,1
7. -ни топинг: 
А) 0,3         В) 13      С) 3       Д) 30      Е) 41
8. 28 кг картошкадан 5,6 кг крахмал олинади. 35 кг картошкадан неча килограмм крахмал олинади
А) 0,7         В) 2      С) 7         Д) 17      Е) 22
9. 0,6- нинг 5-га нисбатини топинг:
А)5:0,6         В) 5:6       С) 0,6:5         Д) 6:0,5      Е) 0,6:0,5
10.  -га тенг нисбатни топинг:
А)        В)       С)       Д)       Е) 

11. 7:5 нисбатга тескари нисбатни ёзинг:
А)5:7         В) 5:6       С) 7:5         Д) 7:0,5      Е) 0,7: 5
12. Каср сонларнинг нисбатини натурал сонларнинг нисбати кўринишида ёзинг: 
А)5:0,6         В) 5:6       С) 0,6:5         Д) 6:0,5      Е) 6:5
13. 96 сони 480 сонининг қанча процентини ташкил қилади
А)0,2         В) 2       С) 20         Д) 30      Е) 40
14.   5 кг 100 кг нинг қанча проценти
А)0,5         В) 5       С) 0,6         Д) 6      Е) 0,2
15. пропорциянинг номаълум ҳадини топинг: 
А) 0,8         В) 8       С) 5         Д) 18      Е) 15



